
日進北中学校アンケート「より楽しい日進北中にするためにⅡ」    2015.9.18 
 

本日は、第３回体育祭をご参観いただき、ありがとうございます。 

子どもたちの活動の様子をご覧いただき、Ａ～Ｈの記号であてはまると思われるものに○

を付けてください。（あてはまると思われるものは、いくつでも） 
 
① 競技中の子どもたちは、 

 
（Ａ：楽しく Ｂ：まじめに Ｃ：一生懸命に Ｄ：協力して Ｅ：自ら進んで 
  
 Ｆ：淡々と Ｇ：だらだらと Ｈ：いい加減に）取り組んでいた。 
 

② 学年演技中の子どもたちは、 
 
（Ａ：楽しく Ｂ：まじめに Ｃ：一生懸命に Ｄ：協力して Ｅ：自ら進んで 
  
 Ｆ：淡々と Ｇ：だらだらと Ｈ：いい加減に）取り組んでいた。 

 
◇ 体育祭全体のご感想や、お気づきのことがありましたら、ご記入ください。 
 
 
 

・・・ご協力、ありがとうございました。 

体育祭参観者アンケートの結果                      2015.9.20 

  

 

回答者総数：５８人
①競技中(人) ②学年演技中(人)

Ａ：楽しく 49 45
Ｂ：まじめに 28 23
Ｃ：一生懸命に 44 39
Ｄ：協力して 33 32
Ｅ：自ら進んで 12 14
Ｆ：淡々と 0 0
Ｇ：だらだらと 0 0
Ｈ：いい加減に 0 0

＜その他意見＞ 
・子どもたちが楽しく仲良
く過ごせていることが感
じられ、感謝の気持ちを
改めて感じました。あり
がとうございます。 

・子どもたち皆が役割分担
の業務を一生懸命に取り
組んでおり、たのもしく
感じた。 

・子どもたちが自分たちの
力で作り上げているなあ
と感じ、胸に響きました。 

 …この他、15名の方から、
「楽しかった」「良かっ
た」「感動した」という感
想をいただきました。 

・先生や保護者のリレーを。 
・フラッグの紹介は、真ん
中に出てきて自分たちで
話せると良いのでは。 

・得点方式にして競わせた
方が、本人も見ている側
も盛り上がります。 

・子どもたちは大きな声で
マイクで進行等をしてい
ますが、マイクと口が離
れているためか、今一つ
聞こえにくかったのが残
念です。(他１名) 

・昼休憩中の保護者席の場
所取りはやめてほしい。
(他１名) 


